



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Житель Северодвинска признан виновным в изнасиловании, убийстве с особой жестокостью и краже имущества потерпевшей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 20-летнему уроженцу Вологодской области. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 131 УК РФ (изнасилование), п.п. «д, к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью, сопряженное с изнасилованием) и ч.1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием установлено, что в ночь на 18 мая 2016 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения возле бара на улице Республиканской в городе Северодвинске, на почве личных неприязненных отношений к ранее незнакомой 45-летней женщине нанес той удары руками в перчатках- накладках для единоборств по голове. Затем перетащил женщину, потерявшую сознание, в котлован, заросший кустарником, где, подавляя сопротивление, изнасиловал. Обвиняемый, осознавая, что потерпевшая заявит об изнасиловании в правоохранительные органы, с целью убийства нанес ей множественные удары руками по голове и телу, причиняя множественные травмирующие воздействия. Затем обыскал женщину, не подающую признаков жизни, и снял с нее серебряные украшения на общую сумму 6 тысяч рублей.

В ходе допроса обвиняемый пояснил следователю, что ночью на улице встретил женщину, которая также находилась в состоянии алкогольного опьянения. Ему не понравилось, что она попросила у него денежные средства и прикурить, и он нанес ей удары руками по различным частям тела, затем затащил ее в кусты.

В ходе допроса в качестве обвиняемого он частично признал свою вину.

Приговором Архангельского областного суда ему назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. В счет возмещения морального вреда в пользу дочери погибшей с него взыскано 1, 5 млн рублей. Приговор суда в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

09 Июня 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1135053>